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Awdoxwv: A. Teptixog

ANAAYTIKH 'EQMETPIA

durddLo 8

1). Me pepopd xou GTEOPT TOU GUGTAUATOS GUVTETAYUEVWY VOL PERETE TNV XOUTOAT
32% — 10xy + 3y* + 142 — 2y + 3 = 0,

oty xovovix Tne pop@n. T'a Tu eldouc xoumding mpdxeiton; Beelte ta Pooixd ototyela Tne xaumding
(%évtpo, xopupY, dEoves ouuueTplog, aolUTTOTES, eoTies, dieudetoloeg).

2). Bpeite tic nipéce ¢ mapopéteou A € Ryl Tig omoleg 1 e€lowon

A+ 1)3

x2—|—2)\xy—|—( v +20 =1z —1=0

TOELG TAVEL TaEABOAY| X Yl x&le TéTolo T TNG TUPAUETEOU A pépTe TNV e&lowarn oe xavovixy| TNng
wopqt). Beeite ta faocixd otouyela tng mapafolrg (xopucpr'], dZovec ouppetplac, eotieg, dievdetoloec).

3). Abveton 0 xUxhoc
(C) ? +2r 4+ 9% = 0.

Beeite 10 yewuetpwd 16m0 TV *EVTEWY XXV Tou e@dnTovTon eEwTERXE Tou xOxhou (C) xat Tou
dZova yy'.

4). Abvovtor ot ehkelerg

(Br) + (=27 +9%" =1,
(Ey) : (z+3)%+49°=1.

Bpeite 10 yewuetpnd 1610 TV XEVTEmvY XUXAVY o e@dnTovTal EWTERXE Twv dU0 ehkelewy (Er), (Es).

KAAH EIIITYXIA!




